

## 重点报道

## 陕西合阳县与镇江新区深化经济合作

推介会成功签约10个项目，投资概算20亿元

记者 李彦东

本报讯 6月12日，陕西省渭南市合阳县政府携手镇江镇江市镇江新区举办合阳县—镇江新区高层互访暨投资优势推介会。

推介会上，镇江新区管委会副主任邵兵表示，镇江新区与合阳县对口协作进展顺利，各类要素融合发展。举办高层互访暨投资优势推介会，旨在通过发挥镇江新区乃至镇江市的产业、市场、企业等优势，促进更多企业到合阳投资发展，有利于带动双方增强经济发展的造血功能，全

面推动两地的深度融合与交流，促进经济社会互动发展。

渭南市对外经济技术合作局副局长张渭红表示，举办高层互访暨投资优势推介会，就是要借镇江这个大舞台，深化经济合作，提升渭南、合阳的知名度和吸引力。渭南市将继续以一流的标准优化营商环境，用争、拼、抢的招商工作劲头，凝聚起推动招商引资工作的强大合力，以构筑一切有利于投资兴业的平台，拓展一切有利于双赢共进的空间，让所有投资客商能够放心投资、愉快发展，力促两地交流合

作结出共赢之果，绽放友谊之花。

合阳县县长邓宽社向为推介会提供大力支持的镇江新区管委会各部门表示衷心感谢，并邀请更多有合作意愿的镇江企业落户合阳，争取一批好项目、大项目落地合阳。

精准招商已成为当下招商引资新常态。本次推介会分高层互访、优势推介、产品展销三个主题同时举行，共成功签约10个项目，投资概算20亿元，涉及到农业、工业、旅游服务业、特色小镇及消费扶贫等多个领域。

## 节俭快报

## 辽宁锦州市第十五届古玩文化节启幕

记者 王官波

本报讯 近日，由辽宁省锦州市政府主办的2020年第十五届中国·锦州古玩文化节暨锦州首届云上古玩文化节举办了盛大的启幕仪式。

本届云上古玩节依托锦州新

闻传媒产业(集团)有限公司官方交易平台优势及媒体宣传优势，组织古玩商户进行线上交易融合互动，所有符合条件的古玩品牌商户均可自愿报名参加活动。各参与商户按照活动总体安排，结合自身营销计划，提供优势展品，以品牌日、品类日等主

要促销方式，通过采取特价、秒杀、限时抢购、发放优惠券等形式吸引消费、扩大销量。

活动期间借助网络直播提升用户体验，通过古玩民间收藏、交易、鉴赏、知识讲座等形式，为全国乃至全球古玩收藏爱好者搭建古玩电商一站式服务平台。

## 河北河间市举办第四届驴肉火烧美食节

记者 高云良

本报讯 6月15日，2020河间文化旅游季暨第四届驴肉火烧美食节在“京南第一府”河北省河间市隆重拉开帷幕，同时现场启动京东·河间特产馆开馆仪式。

开幕式上，河间市委书记尹江表示，当前河间市正进一步做大做强河间驴肉火烧特色产

业，并通过举办驴肉火烧节，借助网络营销平台，进一步擦亮“中国驴肉火烧之乡”这张名片。

会上为河间市非遗传承人、河间市驴肉火烧产业培育基地和食品安全普法先进市进行了授牌仪式。同时，还进行了中国检察院检验检测检疫技术培训中心与河间市驴肉火烧产业协会、中垦优选(北京)电子商务有限公司与河间市

人民政府、京东集团与河间市人民政府的战略合作签约仪式。

为期3天的2020河间文化旅游季暨第四届驴肉火烧美食节，“云致辞、云导览、云推介、云交易”联通了河间现场活动，线上线下相结合，如期完成了各项会议议程。活动还邀请河间市市长王少杰、副市长李志岐、副市长赵玉增进行直播带货。

## 山东泰安泰山区第一届特约监察员履职上岗

记者 陈曦

通讯员 袁婷 杨婷婷

本报讯 近日，山东省泰安市泰山区监察委员会第一届特约监察员聘任仪式举行。王海峰、尹晓宇等12名来自不同行业、不同领域的杰出代表郑重接过聘书，正式开始履职上岗“特约监察员”。

“建立特约监察员制度，是对‘监督者更要接受监督’的生动诠释。”泰山区委常委、区纪委书记、区监委主任王强介绍，规范纪检监察权力运行，既要刀刃向内，强化自我监管，又要畅通渠道，主动接受外部监督。

今年5月，泰山区纪委监委印发《泰安市泰山区监察委员会

特约监察员工作办法》，启动第一届特约监察员选聘工作，最终12名同志当选为第一届特约监察员。泰山区纪委监委将特约监察员工作纳入全年工作部署，建立通报交流、教育培训、跟踪督办机制，为特约监察员发挥作用做好服务保障。同时，引导特约监察员强化纪律意识、规矩意识。

## 福建南靖县人民法院首创三联动协作机制

记者 黄长秋

通讯员 魏明东 庄伟杰

本报讯 6月9日，福建省南靖县人民法院召开执行三联动协作机制工作推进会。

南靖法院于三月在全省首创执行三联动协作机制，即建立执行+人民调解联动协作机制，调

解速裁团队对接执行工作，敦促当事人自动履行或执行和解，减少案件进入强制执行程序；建立执行+人民法院联动协作机制，民事审判团队对接执行工作，重点强化审判+履行一体化理念；建立执行+刑事财产刑联动协作机制，重点强化刑事审判中没收财产、追缴违法所得、罚金等有

关财产刑预收登记和移交执行，扎实做好“打财断血”等重点工

作。自机制运行以来，南靖法院财产案件期限内结案率达100%，结案率、实际执结率、实际执行到位率较去年同期均提升15%以上，首次执行结案到位金额增加4758.54万元。

## 福建供电

## 石狮供电加强政企沟通交流

通讯员 许伟哲

本报讯 日前，国网石狮市供电公司特邀前往石狮市行政服务中心交流分享“7S8型”管理经验，积极配合石狮市窗口规范化培训工作。石狮全市各进驻行政服务中心单位窗口负责人、分中心负责人及有关工作人员参加培训。

## 晋江供电组织青年志愿者服务夜市摊点

通讯员 施紫薇

本报讯 日前，晋江供电公司组织青年志愿者靠前服务地摊较多的夜市、便民水果摊等。截至目前，公司已组织14支“地摊经济”保电服务队，协助开展用电巡查30余次，及时处理用电安全隐患50余处，发放安全用电宣传册1千余份。

## 大田供电党建政企联创促双赢

通讯员 宋志祥

本报讯 6月12日，大田供电公司党委与大田县经济开发区机关党委双方代表在党建联创协

议文本上签字，充分发挥双方在各自领域的资源优势和技术优势，提高基层党建工作水平，标志着大田供电公司党委正式开启了为期一年的党建政企联创序幕。

## 顺昌供电开展无偿献血活动

通讯员 张灿

本报讯 近日，顺昌县供电公司向全体职工发出无偿献血倡议书，无偿献血倡议得到了众多职工的支持和参与。在6月15日下午的献血现场，职工们有序排起了队伍，按照流程认真填写登记表、测量血压、查血型 and 抽血等。

## 光泽供电精准服务小微企业

通讯员 吴其微

本报讯 6月15日，光泽县供电公司带电作业班正在崇仁乡金岭工业园区对10千伏石壁窟线008-003-007杆进行带电T接作业。通过近2个月的施工，各项工程现已全部完工，经验收合格，具备投产条件。

## 简讯

## 川南城际铁路开始铺轨

记者 戚原

本报讯 6月12日，川南城际铁路内自泸线第一组长钢轨在泸县车站2号桥稳稳落下，标志着川南城际铁路正式进入铺轨工程施工。

本次铺轨施工从泸县往小里程的自贡、内江铺设，完成后再次调头往大里程泸州铺设。其中，

正线铺轨268.55铺轨公里，站线铺轨26.72铺轨公里。

川南城际铁路内自泸线设计时速250公里，新建正线全长128.659公里，新建桥梁108座、68.815公里，新建隧道5座、3.931公里，桥隧总长72.206公里，占线路长度的56.12%。

川南城际铁路内江至自贡至泸州线位于四川省南部地区，项

目北接成渝客专，东连规划建设中的渝昆铁路，是成渝经济区城际铁路网的重要组成部分和川南城市群快速客运通道之一，是一条服务于成渝经济区次级中心城市客流的快速铁路。项目正式通车后，将结束川南最大城市泸州没有铁路客运的历史，届时泸州将以高铁速度更好地融入成渝地区双城经济圈。

## 青海黄南新闻传媒中心主体结构封顶

申维祖

本报讯 6月10日上午，投资1.443亿元的青海黄南藏族自治州新闻传媒中心主体结构在金色谷地——同仁县城北新区顺利封顶。黄南藏族自治州委副书记、政法委书记

力本嘉在致辞中表示，黄南主

要领导高度重视融媒体建设，立足州情实际，审时度势作出建设新闻传媒中心的决策部署。两年多来，各职能部门积极推进项目建设，历经287天，按期完成了项目主体工程

建设任务。黄南新闻传媒中心作为“智慧黄南”建设的有机组成部分，是黄南贯彻落实中央和省、州委关于融

媒体发展决策部署，适应社会信息化建设的重要平台。项目规划用地面积21002平方米，总建筑面积12550平方米，项目概算总投资为1.443亿元。项目建成后，将作为同仁县城北新区的地标建筑之一，可同时实现黄南报社、黄南广播电视台、黄南网络信息管理中心等集中办公、资源共享、融合发展。

## 云南昆明举行首期致富带头人直播带货培训

记者 郑义

本报讯 近日，由云南省昆明市供销合作社联合社举办的第一期“快供快销”致富带头人直播带货培训在昆明安宁市举办。来自安宁市行业协会等100余名学员参加培训。

此次培训与快手等主流平台

合作，邀请南开大学云南研究院科技转化中心授课团队等共同授课，设置《农特产业的痛点分析和新媒体运营的关系》《快手平台实操教学》等10多项课程，旨在让农民了解短视频内容含义、

传输短视频思维、学习制作短视频技术并尝试直播带货模式拓宽销售渠道。鼓励学员在传统经营

渠道受限的情况下走进直播间，全力推动直播带货等销售新业态。

第一期培训结束后，昆明市供销合作社联合社还将在晋宁、石林、富民等有乡村振兴实验村建设任务的县、区或条件相对成熟的地区开展直播带货培训试点

## 甘肃玉门全市覆盖远程心电诊疗

记者 牛新建

本报讯 今年，甘肃酒泉玉门市中医院积极探索互联网+医疗服务模式，建设投运了心电远程会诊中心，在医院各科室和各乡镇卫生院分别安装了心电诊疗远程终端设备，实现了心电网络全市覆盖。

玉门市中医院远程心电会诊中

心医生李悦说：“心电图室的医生对心电图进行诊断和分析，得到的结果立马传回各科室、各乡镇卫生院，大约5分钟，就可以把结果传到患者手中。”

昌马镇卫生院是离玉门市区最远的一个乡镇。自从今年建立了远程心电图工作站后，前来就诊的群众不出镇就能收到县级医院医生的

诊断。远程心电图仪简便轻便，不仅方便了卫生院的医护人员下乡入户诊疗，也为上了年纪、外出不便的老人带来了福音。远程心电会诊的全市覆盖，将城市优质的医疗资源下沉，开启了基层检查、上级诊断的高效模式，切实让群众不出家门就能享受到与县级医院甚至省市级医院同等的优质医疗服务。

## 吉林省敦化市妇联深入包保村整治人居环境

记者 王天武

通讯员 崔馨元

本报讯 日前，吉林省敦化市妇联全体党员组成巾帼志愿服务队，深入到包保村大桥乡裕家村，同大桥乡妇联、裕家村党支部一起开展城乡文明共建·助力人居环境整治主题党日活动。

活动中，市妇联为裕家村和包保贫困户捐赠花苗，组织机关干部和村民在村路两旁种植花草美化环境。随后，深入村屯农户检查“美丽庭院、干净人家”创建工作，向农户发放创建标准宣传单，并为裕家村村委会评选出的6户“美丽庭院、干净人家”颁发流动小红旗，进一步激发村民的参与热情和主观

能动性。

下一步，市妇联将进一步发挥妇联广泛联系妇女的“娘家人”优势，持续加强统筹协调，整合资源，强化举措，稳步有序推进创建难点问题逐个销号，推动乡村振兴，为打好农村人居环境整治村庄清洁行动夏季战役贡献巾帼力量。

## 海南海口琼山区和阿里集团签署数字农村合作协议

记者 林春宏

通讯员 曾广浪

本报讯 6月12日上午，海南省海口市琼山区政府与阿里巴巴集团乡村事业部签署数字农业农村建设合作框架协议，共同推动琼山区数字农业农村产业化升级。

此次战略合作，琼山区将依托阿里巴巴云计算、大数据、人工智

能等技术，推动乡村产业振兴。双方将在数字农业基地和数字乡村样板工作上进行探索，让数字红利普惠广大农民。

阿里巴巴乡村事业部将围绕区域特色农产品供应链建设，重点针对农产品的产、供、销进行全链条的分析指导，打造精品网货(可卖)、发掘培养电商人才(擅卖)、全渠道产销对接(能卖)、营销策划

与执行(好卖)、营造区域公共品牌(巧卖)，让手机成为新农具，直播成为新农活，数据成为新农资，全面打造乡村振兴的数字引擎。

琼山区委副书记、区长王和娇表示，将坚决贯彻落实市委、市政府加快乡村振兴战略实施的部署要求，通过数据引擎，促进农业农村发展。相信此次将会成为琼山实现农业农村现代化的一次换道超车。

## 河南南召太山庙乡开展电商扶贫讲座

记者 李向东

通讯员 徐培

本报讯 6月11日，河南省南召县太山庙乡政府大会议室里座无虚席。为帮助广大农民解决农副产品滞销和流通难问题，市扶贫办联合有关单位来太山庙乡开展南召县互

联网+抗疫助农消费扶贫实操培训。

11日上午，河南省商务厅农村电商专家、电商精准扶贫讲师孙建华采用理论联系实际的教学方式，现场带领大家关注公众号，进入小程序平台教学员如何购买心仪的产品，如何发布自己的产品，供应商有关申请，如何认证等知识。

太山庙乡乡长陈阳说：“太山庙乡盛产花生、红薯、梨、桃、柴鸡蛋和大蒸馍等农副产品，电商培训给全乡农民打开了通往外界的另一条通道。将以此为契机，鼓励农民通过互联网把农副产品推介到全国各地，让农民挣到更多的钱，推动全乡经济发展。”

## 安徽界首靳寨乡“最美创客”种植车厘子带动脱贫

记者 吴昊

通讯员 谢树立

本报讯 连日来，安徽省界首市靳寨乡700亩红彤彤成熟的车厘子映红了园区田地，吸引了省内外众多人员前来采摘采购。

在车厘子采摘园区，阜阳市农科院植保中心技术人员也正在这里

试验检测，进行植物生长调节剂对车厘子影响的实验，进一步提高车厘子的座果率。

2016年，界首市段家乡返乡“最美创客”段家涛投资2000多万元创办了家丰家庭农场，这个目前阜阳市车厘子种植面积规模最大的企业，带动了65户贫困户。经过4年努力，车厘子现已初步量产，亩

产达700斤左右，年销售额可达1400万元，成为皖北地区最大的车厘子生产基地。

段加涛的规模种植，也为当地村民特别是贫困户提供了就业机会。农场务工人员工资现1年可达190多万元。另外，在车厘子生长期间1年还可套种3茬薄荷，务工人员每个月工资也都在2000元左右。